

第九届绿色景观小区评选

第九届绿色景观小区评选揭晓

住宅成交反弹

宁波的楼市已经出现反弹，尽管库存压力仍然存在，但近期楼市“量价齐涨”的趋势，进一步促进高端住宅项目入市成交，并且普通商品住宅市场周均成交在千套左右，预计5月份全月成交有望接近4500套，达到近3年的峰值。

本报第九届绿色景观小区评选已经落下帷幕，本次评选揭晓的获奖楼盘为：鸿城江山万里、雅戈尔

明洲、新曙光中央公园、布利杰印象外滩、华友华城花园、光大江湾府第、恒大海上半岛、金田香树湾、前程藏珑。绿色节能环保写字楼：仙峰环合中心。

绿色景观住宅“入夏”

绿色景观的高端住宅市场又热了。根据南天房产数据平台的统计，在宁波六区成交中，从成交面积段来看，整体市场成交主力为120 m²

左右的改善型住宅，成交套数环比上周上涨8.24%，住宅成交均价上涨2.22%，尤其成交面积上涨9.21%。

上周普通住宅分区域套数成交除了鄞州区(374套)、镇海区(206套)、北仑区(201套)外，诸如江东区的成交金额上涨16%，其中雅戈尔明洲成交34套领跑；青林湾成交面积1714.69平方米，成交10套。不难发现，当市场初步好转后，这

绿色景观受关注

些并不好卖的房子在交易量和价格上均有提升。一楼盘销售负责表示：高端住宅项目明显经历了一个上升、下降、再上升的周期。

业内人士称，高端住宅市场一向是楼市的风向标，市场好时就很受关注。市场在有存量房源压力情况下，市场在普遍反弹企稳后，逐渐会演化出分化，口碑好，景观佳，配套服务不错的楼盘会成为下一阶段成交的主力。

房企盈利模式转型

一般认为，高端住宅项目往往能带给房企较多溢价，这也意味着毛利更高，但是决定房企收益的除了销量、毛利，还有周转速度。但是房企在高周转模式下，却承受着毛利下降和客户流失的风险。

市场回暖过程中，也伴随着淘汰，从成交排行榜来看，品质楼盘，性价比高的楼盘更受青睐，那么未来房企“短平快”

路线，也是建立在“轻资产”的服务配套基础上。诸如江山万里楼盘的个性定制精装发布；凯德置地将精装修项目与齐家网合作；万科的“童军”计划延伸业主忠诚度；雅戈尔明洲的全系列精装等等。

参加绿色景观小区评选的开发商表示，在此次行情中，改善性需求是主力，精品住宅项目去化速度明显加快。此外，楼盘的配套服务，宜居的舒适性或成未来购房者选房的关键。陈诗虹

梧桐·江院墅，273m²实享450m²首付38万起

每个人心中都有一个“别墅梦”，然而宽阔宅院、专享花园、有天有地的别墅，常常意味着不菲的价格，因此别墅生活也总被视为一个遥

不可及的梦想。梧桐·江院墅，以超高性价比突破想象，仅38万起超低首付。

**千亿大盘西
2号地铁站 城市繁华所向**

集士港、古林作为大城区的发展双核心，正迸发出强劲动力，随着轻轨时代的到来，区域发展速度加快。梧桐·江院墅位于古林镇中心，近邻2号地铁站，坐拥鄞县大

道、联丰中路两大城市主轴，奥特莱斯、艺术学校、超市、银行等城市配套齐全。

**一线南向临河
百亩公园 藏风纳水好墅**

在宁波市南，南向面河的别墅，弥足珍贵，以梧桐·江院墅为例，做到了一线南向临河，直面百亩大公园，藏风纳水，瞰园聚气，于繁华之中，尽享诗意浩淼的江山画卷，收藏一片私

属的风景。

**273m²实享450m²
有天有地真别墅**

对于别墅来说，私享天地的庭院生活无疑是购房者看重的。梧桐·江院墅，在有限的建筑面积内设计了充足的空间元素，做到了有天有地有花园，实现“人生墅梦”的多样生活。梧桐·江院墅，把别墅的生活空间大幅度延

展，约273 m²实享450 m²，4重高赠送，包括约80 m²私家花园，约100 m²地下阳光层，可以用作私人会所、茶室、酒窖，百变空间随心所动；约55 m²双地下车库，给爱车一个家；约55 m²露台、阳台、下沉式庭院，品茗赏景，绿茵芬芳，让生活沉浸悠然之中。

**换房优选
一步到位的现房别墅**

梧桐·江院墅，237-273 m²

水岸现房别墅，折后实用单价仅5500元/m²起，一步到位的换房优选，目前全现房销售，无需等待，所见即所得。

恒大·城市之光【城市公馆】40-100m²精装LOFT公寓全新面世

2015年，恒大·城市之光继奢装华宅之后，国际精装LOFT公寓城市公馆全新亮相。

**东部新城CBD中心
缔造国际大都会蓝本**

东部新城承载着宁波国际化都会趋势，汇聚行政办公、商务金融、商业贸易等功能，将休闲购物、旅游观光、文化娱乐等生活要素一一囊括，这里将成为宁波资源高度聚集、经济高度发达及生活

水平高度国际化的世界级CBD。

**百万m²地标综合体
诠释世界生活**

城市公馆位于宁波CBD百万 m²地标综合体之上，坐拥国际演艺中心、滨水国际名品街、康莱德五星酒店、超甲级写字楼、精装华宅、450MALL 等高端奢华配套，集购物、娱乐、美食、休闲、社交、运动、商务办公、居住八大核心功能于一体，诠释精彩世界

生活。

**地铁双线交汇
从容掌控城市的脉动**

众所周知，地铁是一条黄金线，多条地铁交汇处伴随着商业配套的全面升级势必成为城市未来新的中心地带。城市公馆亦是如此，紧邻地铁1号线海晏路站，与规划中的地铁5号线无缝接驳，近揽四纵三横城市主干道。瞬息通达宁波各大城区及近郊各主要商业区、生活区，高速接驳上海、南京、杭州长三角都市生活圈。

**40-100m²精装
全功能型LOFT公寓**

城市公馆，在规划之初，便在空间使用下足功夫，建筑面积约40-100 m²灵动空间，打造4.5米极致层高，买1层得2层，尽享双倍精彩。全系精装的豪华配置，携手品牌家装，铸就时尚高端的奢华成品，匹配城市精英品位与身份的经典。而作为宁波少有的世界地标综合体内的新型不动产，城市公馆，无论从产品优势、发展潜力还是周边配套各方面都是物超所

值！城市公馆，40-100 m²精装LOFT公寓，拎包入住，即将

全新面世，邀您亲临品鉴！

陈诗虹



凯德宣布与齐家网达成战略合作

5月25日，亚洲领先的房地产开发商凯德集团旗下凯德中国与全国领先的家装垂直电商齐家网在上海举行战略合作发布会。双方打通旗下住宅和家装领域的O2O合作平台，本次合作是凯德触网的重要探索与实践，也为将来凯德以多个维度拥抱互联网奠定了坚实的基础。

凯德通过融合齐家网的整体互联网家装，将为消费者提供标准化和定制化装修相结合的延伸服务，由单一的购房体验上升到全

套的生活体验，一站式满足业主的个性化需求。齐家网是全国装修建材家居行业电子商务市场排名领先的品牌，既有网站、APP、微信等整合的互联网平台实现便捷智能、物美价廉的装修选择和服务，也有线下体验中心形成与消费者的良好互动。目前双方合作的第一个项目已经开始试水。位于上海临港自贸区板块的刚需楼盘——凯德·新视界，作为凯德与齐家网整体家装套餐平台上的首个样板。今后，该O2O合作平台计划延伸至凯德在全国其他区域的楼盘

项目，目前除临港新视界项目外，凯德确认将与齐家网在杭州运河畔的湖墅观邸和宁波新三江口的汇豪时代展开合作。

未来，凯德与齐家网还计划进一步探索智能化社区的布局，并根据业主在生活配套服务方面的需求，以智能设备控制和社区APP为支撑，关注家庭环境、家人健康、居家安全以及社区便利服务，形成一个全方位的智能社区。双方强强联手，将对未来房产行业朝着智能、数字化方向发展产生积极影响。

集高端滨水住宅、星级办公、高档商业、文化娱乐等于一体的大型国际湖境社区。项目落址宁波湾头RBD核心区，占据江北区湾头“九岛一心”核心规划，同时作为宁波主城区最后一块成片滨江待开发土地，聚集江、湾、湖、城、园最美资源，寸土寸金。项目地处湾头大桥东侧，与星湖相依，无缝对接天一广场、来福士广场。同时，万象城（在建中）、湾头小学（在建中）等各类专属配套逐步成型中。

作为此次活动主办方、招

商地产宁波1号高端作品，招商·公园1872携手“招商地产杯”俱乐部，以“爱，无处不在”为精神主旨，多层次关注招商地产业主需求，全面推进客户体验工程。

一直以来，宁波招商·公园1872秉承招商地产“家在·情在”的品牌理念寻求在建筑之外对社区、业主的关怀，并贯彻百年招商局对于社会的责任与关爱，坚持传播正能量。未来，更多全国性有意义的活动将会由公园1872发起，让我们一起手牵手，让小爱汇成爱的海洋。

五树新品启幕暨泊璟会私享品酒沙龙 完美呈现

5月24日，甬上豪华盛宴，【家族浓荫，风华盛启——五树新品启幕暨泊璟会私享品酒沙龙】在泊璟廷贵宾接待中心如约而至。泊

璟会会员与宁波主流媒体代表欢聚，共同见证了泊璟廷【五树】启幕。

活动开场，宁波瑞峰置业有限公司营销总监章慧女

士致欢迎辞。章总指出，泊璟廷近期销售迎来加速度，为回馈泊璟会VIP会员与泊璟廷的朋友们的厚爱，特别联袂嘉里里一酒香定制了这场高端新品

品鉴沙龙。

同期，2015高端作品600m²滨水首排别墅泊璟廷【五树】顺势推出。它不但占据泊璟廷最稀缺的景观资

源，更秉承嘉里建设37年“力臻卓越”的理念，以非量产的高标准定制5席，致敬宁波5大家族。

随后，嘉宾们共同见证

了泊璟廷【五树】的启幕，由著名书法大师现场挥毫，“五树”二字苍劲有力，流露出家族传承的美好寓意，赢得现场嘉宾的喝彩。